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Do Stay & Play sessions meet your needs?

Yes

No

85%

15%
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Telll us in your opinion how well are the current 
sessions running?

Very Happy

Ok

Not Good
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Play Dough Cooking One-to-One sessions

Which activities would you like to see more of?



 

You said 
 

 

 

 

 

 

We did 
 

 

 

 

 

 

 

More cooking 
sessions exploring 
different taste and 

textures 

Weekly cooking 
sessions split 

between morning & 
afternoon sessions 



 

You said 
 

 

 

 

 

 

We did 

 

 

 

 

 

 

 

More singing 
nursery rhymes 

Singing time with 
children and parents 

at the end of each 
session 



 
 

You said 
 

 

 

 

 

          

           We did 

 

 

 

 

Encourage painting 
and messy play 

time 

Introduction of 
painting and messy 
play in each session 


